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年度　東大寺学園中

問題　

　図において三角形，三角形，三角形

の面積はそれぞれ  ，  ，  です。

　　三角形の面積を求めなさい。

　　三角形の面積を求めなさい。
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 

略解　

　　：：：

　　　：：：から
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　　：：：：
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　　　：：：から　
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　　　：：：から　
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　　　これらから

　　　：：
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　であり　：：：　から
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別解

　　：：　また　：：

　　　「加比の理」を用いると

　　　：：：
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　　　が得られる。

感想　「加比の理」を使うと簡明だと思いますが，使ってよいかどうかは意見が分かれるでしょう。

　　内容はそれほど難しいとは思われませんが。


